

## F18 - Study Environment

Uddannelse	Bygning samt lokale	Problemstilling/ønske	Uddybende status	Ansvarlig
SW/DAT2	Strandvejen 12-14	Dårlig luft (manglende ventilation og udluftning) i grupperum	1. studieår videregiver denne opgave til CAS (videresendt 13/11 2018)	CAS
SW/DAT2	Badehusvej	Utilfredsstillende luftudskiftning i AUD7	Der var et problem med ventilationen i F18, men det skulle være ordnet nu.	1. studieår
SW/DAT2	Strandvejen 12-14 (A308)	Placering af 3 grupper i samme rum kritiseres	Det er et stort rum med skillevægge. Der er lige blevet sat	1. studieår
SW/DAT2	Strandvejen 12-14	Ønske om billigere og sundere mad i kantinen	1. studieår booker møde med kantinen og forsøger at presse på for et bedre udvalg.	1. studieår
SW/DAT2	Strandvejen 12-14, 3-4 etage	Det æstetiske studiemiljø på Strandvejen 12-14 er ringe. I modsætning til andre steder på universitetet er der ikke investeret i miljø på gangarealerne på 3. og 4. etage af Strandvejen 12-14.	Gangen blev ryddet for møbler, eftersom der skulle være grupperum. Der er sat et arbejde i gang med CAS om at skaffe møbler til A400-gangen.	1. studieår
BaIT/INF2	Strandvejen 12-14	Ønske om mere kunst	1. studieår vil inddrage CAS (Jenny), for at se om vi kan gøre noget ved miljøet.	1. studieår
BaIT/INF2	Badehusvej	Termostater i grupperum fungerer af og til ikke	Betjentene på Strandvejen har løst problemet.	1. studieår
BaIT/INF4	SEL300	Problematisk ift lyd at sidde tre grupper i grupperum	Problemet forventes løst i forbindelse med den planlagte flytning sommeren 2019	Institut
BaIT6F	FIB16	Alt for små grupperum til alt for mange grupper.	Institut for Materialer og Produktion: Generelt var grupperummene pressede ift tidligere semestre, fordi der var mange studerende på 6.semester bachelor, som max må være 4 studerende i grupperne og studentertallet generelt er stigende. På BAIT6 F var 6 grupper med 4 studerende placeret i 2 x12 mandsrum samt en 5 mandsgruppe placeret i et 5-mands rum. Rummenes nettostørrelse er 10, 30 og 31	Institut

## F18 - Study Environment

Uddannelse	Bygning samt lokale	Problemstilling/ønske	Uddybende status	Ansvarlig
			m <sup>2</sup> , så der har været gns. 2,45 m <sup>2</sup> pr studerende. Det har helt sikkert føltes trangt, idet de på BAIT5 havde bedre plads. Grundet bygningens natur (Pont 103) kan vi desværre ikke længere tilbyde 1 rum pr gruppe som tidligere, med den økonomi vi har tildelt til husleje til studerende.	
BaIT6T	Alle	Flyttet rundt mellem 1. studieår, Create, Cassiopeia og hos F-sporet (forretning). Manglende tilhørsforhold = manglende lyst til at tage kandidat her	Løses via nye studieordninger, hvor tilhørsforhold bliver tydeligere	Studienævn
BaIT6T	SEL300	Bedre introduktion til F-klubben ønskes	SN-sekretærer informerer F-klubben om ønsker	Studienævn
DAT6	FB7G	Mange meldinger om dårlig luftkvalitet	Lokalerne bruges ikke længere	Institut
DAT8	SEL300	Ønske om flere grupperum	Problemet forventes løst i forbindelse med den planlagte flytning sommeren 2019	Institut
iDA8	SEL300	Kantinen er både dyr og dårlig	Vi har formidlet synspunktet videre til kantinen.	CAS
iDA8	SEL300	Ingen støtte til at skabe sociale aktiviteter for de studerende	SN-sekretærer informerer F-klubben om ønsker	Studienævn
INF2	Badehusvej	Stort behov for bedre indeklima og nye stole	1. studieår videregiver denne opgave til CAS (videresendt 13/11 2018)	CAS
INF4	SEL300	Et grupperum, tre grupper, kun opdelt af whiteboards, megen støj fra 15 mennesker	Problemet forventes løst i forbindelse med den planlagte flytning sommeren 2019	Institut

## F18 - Study Environment

Uddannelse	Bygning samt lokale	Problemstilling/ønske	Uddybende status	Ansvarlig
INF8	CREATE	Der manglede grupperum. svært at arbejde på Create i gruppe, når man ingen grupperum får tildelt.	Problemet er ikke aktuelt F19 da der ingen INF7 studerende er pt. CREATE har andre vilkår ift. grupperum/studiearbejdspladser end på SEL300. Man gør hvad man kan på CREATE for at mindske støjgener.	Institut
INF8	CREATE	Udgør generelt et dårligt studiemiljø, for meget larm og for lidt plads til fordybelse.	Problemet er ikke aktuelt F19 da der ingen INF7 studerende er pt. CREATE har andre vilkår ift. grupperum/studiearbejdspladser end på SEL300. Man gør hvad man kan på CREATE for at mindske støjgener.	Institut
IxD2	Badehusvej (B262-B269)	Ønske om Bedre indeklima i grupperummene.	1. studieår videregiver denne opgave til CAS (videresendt 13/11 2018)	CAS
IxD2	Badehusvej (B262-B269)	Ønske om whiteboards i grupperummet, kridt støvet er med til at skabe enormt dårligt indeklima.	CAS er i gang med udskiftning til whiteboard i bygningen	CAS
IxD4	SEL300	Grupperummene ud til parkeringspladsen er meget støjende (pga byggeri/Novi-bip)	Problemet er videreformidlet til CAS.	CAS
IxD4	SEL300	Ønske om flere sunde alternativer til snacks	Vi har formidlet synspunktet videre til kantinen.	CAS
IxD4	SEL300	Grupperum kan godt blive meget beskidte og støvede,	Vi har på instituttet klaget over rengøringen generelt i bygningen, men også givet de studerendes besked om at de selv har ansvaret for oprydningen af lokalet, så personalet kan komme til	CAS
IxD4	SEL300	Gruppedannelsen har været problematisk pga. mange interne konflikter blandt de studerende	SN-sekretærer informerer koordinator for årgangen om problematikken fra 4. semester	Studienævn
IxD8	SEL300	Meget larm i designstudiet,	Dør indsat	Institut

## F18 - Study Environment

Uddannelse	Bygning samt lokale	Problemstilling/ønske	Uddybende status	Ansvarlig
SW2	Strandvejen 12-14	Stolene er ELENDIGE	CAS er i gang med udskiftning af alle stolene.	CAS
SW2	Strandvejen 12-14	Mange meldinger om dårligt indeklima	1. studieår videregiver denne opgave til CAS (videresendt 13/11 2018)	CAS
SW2	Strandvejen 12-14	Ønske om flere vandposter	Der er opsat vanddispensere ved auditorie. 6 og 7.	1. studieår
SW2	Strandvejen 12-14	Æstetiske miljø er kedeligt.	1. studieår vil inddrage CAS (Jenny), for at se om vi kan gøre noget ved miljøet.	1. studieår
SW2	Strandvejen 12-14	Ikke WIFI forbindelse i gruppelokalerne	ITS har opsat acces points på gangen i august måned, så det skulle være blevet meget bedre.	1. studieår
SW2	Strandvejen 12-14	Begrænset hvad der er af sammenhold. ville være godt hvis skolen hjalp med at lave nogle flere sociale events	SN-sekretærer informerer F-klubben om ønsker	1. studieår
SW4	SEL300	Forskellige projektorer i de forskellige auditorier burde udskiftes eller rengøres	ITS har ansvaret for undervisningslokalerne, kan indmeldes i Bygnings AAP ved fejl	CAS
SW4	SEL300	Bedre mulighed for udluftning i grupperum	Aftalt nye tider med betjentene, således at alarmen først tilsluttes senere	CAS
SW4	SEL300	Mindre bib lyde fra bygningen mellem Cassiopeia og NOVI 8	NOVI/Enggaard er gjort opmærksom på problematikken. De arbejder på at finde en løsning, hvor der etableres en selvstændig lokalt placeret alarm, for hhv. tag og port, hvilket gerne skulle medføre et lavere støjniveau. Opgaven forventes udført medio marts.	CAS
SW6	FB7G	Udluftning i grupperum	Lokalerne bruges ikke længere	Institut
SW6	FB7G	Dårlige	Lokalerne bruges ikke længere	Institut

## F18 - Study Environment

Uddannelse	Bygning samt lokale	Problemstilling/ønske	Uddybende status	Ansvarlig
SW6	FB7G	De værste lokaler i verden. Bare helt plan og kedeligt.	Lokalerne bruges ikke længere	Institut
SW8	FB7G	Udluftning i grupperum	Lokalerne bruges ikke længere	Institut